

Na temelju članka 7. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora (Narodne novine br. 28/96), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj dana \_\_\_\_\_ 2012. godine donijela

**O D L U K U**

**o izmjeni Odluke o pokretanju postupka za sklapanje  
Dodatnog protokola između  
Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Indije  
o izmjenama i dopunama Ugovora između  
Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Indije  
o poticanju i uzajamnoj zaštiti ulaganja**

**I.**

U Odluci o pokretanju postupka za sklapanje Dodatnog protokola između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Indije o izmjenama i dopunama Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Indije o poticanju i uzajamnoj zaštiti ulaganja, KLASA: 404-02/95-01/04, URBROJ: 5030105-08-1, od 24. travnja 2008. godine, naziv ugovora u nazivu Odluke i u točki I. mijenja se i glasi: „Protokol između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Indije o izmjenama i dopunama Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Indije o poticanju i uzajamnoj zaštiti ulaganja“, u odgovarajućem padežu.

**II.**

U točki I. iza teksta „u daljnjem tekstu:“, te točkama II., III., IV., VI., VII. i VIII. Odluke riječi „Dodatni protokol“ zamjenjuju se riječima „Protokol“, u odgovarajućem padežu.

Klasa:  
Ur.broj:  
Zagreb,

**PREDSJEDNIK**

**Zoran Milanović**

## OBRAZLOŽENJE

Vlada Republike Hrvatske je svojom Odlukom od 24. travnja 2008. godine prihvatila prijedlog Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva o pokretanju postupka za sklapanje Dodatnog protokola između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Indije o izmjenama i dopunama Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Indije o poticanju i uzajamnoj zaštiti ulaganja.

Na pregovorima koji su održani 23. kolovoza 2011. u Zagrebu, a koji su vođeni temeljem prijedloga teksta hrvatske strane, usuglašen je konačni tekst ugovora.

Tijekom pregovora izmijenjen je naziv ugovora tako da sada glasi: „Protokol između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Indije o izmjenama i dopunama Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Indije o poticanju i uzajamnoj zaštiti ulaganja“.

Slijedom navedenog Državni ured za trgovinsku politiku predlaže donošenje Odluke o izmjeni Odluke o pokretanju postupka za sklapanje Dodatnog Protokola između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Indije o izmjenama i dopunama Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Indije o poticanju i uzajamnoj zaštiti ulaganja.